Municipio de Hecelchakan

Estado de Campeche
Indicadores Financieros

Del 01fene/2019 Al 30/jun/2019

Indicador Resultado Parametiro

01.- LIQUIDEZ (Activo Circulanie / Pasivo a Circulante)

$57,512,334,20 / $61,836,608.08 0.93 a) Positivo = mayor de 1.1 veces
Se dispone de 0.3 de activo circulante para pagar cada $1.00 de b} Aceptable =de 1.0 a 1.1 veces
obligaciones a corto plaza. Por lo que NO se cuenta con liquidez. ¢) No aceptable = menor a 1.0 veces

02.- MARGEN DE SEGURIDAD ( {Activo Circulante - Pasivo Circulante) / Pasivo Circulante)

($57,512,334.20 - $61,836,608.08 ) / $61,836,608.08 $.99  a)Positive = mayor a 35%
NO se suenta con un nivel aceptable de margen de seguridad b) Aceptabie = de 0% a 35%
para solventar contingencias. ¢} No aceptable = menor a 0%

03.- CARGA DE DEUDA (Amortizaciones de Pasivos / Gasto Total)

{$77,803,569.59 / $73,048,557.12 ) 106.50

La carga de la deuda fue 77,803,569.58 que representz el
106.50%

04.- SOLVENCIA (Pasivo Total / Activo Total)

$61,802,108.08 / $312,286,743.86 18,79  a) Positivo = mayor a 35%
Se cuenta con un nivel positive de solvencia para cumplir con sus b} Aceptable = de 0% a 35%
compromisos a largo plazo. c) No aceptable = menor a 0%

05.- AUTONOMIA FINANCIERA (Ingresos Propios / Ingresos Tofales)

$3,988,263.05 / $102,103,559.19 3.80 a) Positivo = mayor o igual a 50%

Con este resultade se carece de autonomla financiera ya que se b) No aceptable = menor a 50%
depende del 3.90% de recursos externos.

06.- AUTONOMIA FINANCIERA PARA CUBRIR EL GASTO CORRIENTE (Ingresos Propios / Gasto Corriente)

$3,988,263.05/ $66,164,311.98 6.02 a) Positivo = mayor al 55%

Ei gasto corriente es cublerto en un 6.02% con recussos propios, b) Aceptable = 45% al 55%

por lo F:ual se cuenta. con un nivel N_O aceptable de autonamis ¢) No aceptable = menor ai 45%
finanaisra nara cnibic sh nasto onrrianta

07.- REALIZACION DE INVERSIONES, SERVICIOS Y BENEFICIO SOCIAL {Gasto de capital / Otros Ingresos)

$08,115,296.14 / $3,123,043.64 3,140.75 a} Positive = mayor al 70%
Se cuenta con un nivel positive de inversion. b} Aceptable = 60% al 70%

¢) No aceptable = menor al 60%

08.- RESULTADO FINANCIEROQ ((Saldo inicial + Ingresos Totales) / Gasto Total)

$48,872,842.71 + $102,103,559.19 / $73,048,557.12 207 a) Positivo = 1.07 al 1.18

NO se cuenta con un nivel aceptable de equilibrio financierc en la b} Aceptable =12 1.08
administracién de los recursos.

c) No aceptable = menor & 1 0 mayor

09.- PROPORCION DEL GASTO CORRIENTE SOBRE EL GASTO TOTAL {(Gasto corriente / Gasto Total)

$66,164,311.99 / §73,048,657.12 90.57
£l gasto corriente representan ¢l 90.57% del gasto total,




40.- PROPORCION DE LOS SERVICIOS PERSONALES S/GASTO CORRIENTES(Sery. Personales/Gto.

$31,370,219.34 ] $66,164,311.99 47.41 (

l.os servicios personales representan el 47.41% del gasto
corriente.
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